11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.02.2009 17:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168144/answer/168145




HeMHOr0 MogKoOppeKTUpPYyo: MpH KaMHSIX IIPOCTATHl MaccaX He MPOTUBOINOKA3aH, a OTPaHUYeH.

K tomy xe mpu Y3U miobyio 6Gennyio TOUKY MIPUHUMAIOT 32 KaMeHb (TO eCTh Ha CaMOM [ieJie HUKAKUX
KaMHel y Bac MoxeT u He OBITh B ITpocTate). [lompocute coenath 0630pHLEIM CHUMOK OPTraHOB
MaJioro Ta3a [AJISt TOTO, YTOOK BHISICHUTD - KaJIbIIMHATHL 3TO UK HET.



